

建邺区

河西南部将建国际医院

快报讯(记者 鹿伟 刘伟伟 通讯员 吴建成)不久,南京市民不用出国,就能享受到国际医院的医疗服务。在签约仪式上,南京河西新城开发指挥部、南京市河西新城国资集团,与泰国吞武里医院集团、力联集团共同签订了南京河西新城国际医院项目。

“泰国吞武里医院集团是泰国规模最大的医院集团之一,医疗水平、服务理念世界一流。”项目相关负责人介绍说,这有助于推进南京的医疗服务模式尽快与国际水平接轨。

河西新城国际医院选址位于建邺区江东南路友谊路交界处,建设规模约500张床位,将是一家具有

国际先进服务水平和和管理水平的国际医院。后续还计划建设养老和教学研发机构等项目。

另据介绍,中南移动游戏产业基地进驻河西新城科技园,将打造成为“全国最具竞争力的原创文化移动游戏基地”。英伦中心文化产业综合体也将入驻新加坡·南京生态科技岛。

本次创洽会重点推介包括河西新城江东商贸区、新城科技园、CBD三期等区域共13幅地块,总面积2500余亩,主要招商引进总部经济、新兴产业、文化产业和低碳环保、绿色住宅项目。

据悉,本次建邺“创洽会”签约项目38个,总投资规模约281亿元。

南京创洽会

项目总投资超1200亿

昨天,“2013中国南京科技创业创新与重大项目洽谈会”(简称“创洽会”)项目签约仪式举行。

经初步统计,今年“创洽会”期间,全市签约的投资达到10亿元或5000万美元以上的项目近70个,总投资超过1200亿元。

鼓楼区

神奇控制板让香蕉变“键盘”

快报讯(通讯员 高年凤 孙云才 实习生 王香云 记者 鹿伟)昨天,2013年南京专利集市暨鼓楼区生命科学项目洽谈会举行。

在洽谈会现场,一个来自民间的团队展示的神奇控制板吸引了众人的目光。据介绍,它可以把像香蕉、保温杯、勺子等各种导电物体变成控制电脑的键盘和手柄,这样一来,手指只要按动香蕉就可以在电脑上打字。而有了这个控制板后,很多打游戏的人再也不用为打游戏找不到手柄而发愁了,像橡皮泥之类的小物件等都可以直接变成游戏手柄。值得一提的是,这么好玩的东西,根本不需要程序和芯片,原理也非常简单,只要有相应的设备,甚至自己动手也能做一个,十分钟就可以做好。

浦口区

浦口新城拟造“万象城”

快报讯(记者 马乐乐 毛丽萍)华润旗下的高端城市综合体和台湾乡林集团的高端酒店,有望出现在浦口新城。昨天下午,作为“创洽会”分会场之一,浦口新城建设推介会暨重大项目签约仪式上,浦口新城与多家知名企业签订了合作协议,协议总投资额约120亿元。

华润置地进军江浦在传闻已久之后,终于被证实。浦口新城指挥部昨天透露,华润置地将投资50亿元打造高端城市综合体,集零售、餐饮、娱乐、休闲、文化、康体等诸多元素于一体。据了解,华润置地打造的城市综合体“万象城”具有较高的知名度,目前已经在多个一二线城市落地,如果浦口新城能出现“南京万象城”,势必是地区商业配套的利好。除了华润置地,骋望置地和台湾乡林集团也与浦口新城指挥部签订了合作协议。这两家企业预计将在浦口新城建设集星级酒店、商务办公、配套住宅于一体的高端城市综合体。台湾乡林集团目前已经在河西扬子江大道旁拥有知名的涵碧楼酒店项目,

不排除在江北再造涵碧楼。

昨天上午,在浦口区轨道交通产业推介暨重大项目签约仪式上,现场签约项目25个(不含浦口区和浦镇公司战略合作项目),总投资额206.7亿元。其中最引人注目的就是南京地铁有望装上“千里眼”。“原理,就是通过研究大气雾霾的成像机制,增加视距,就像人戴上眼镜一样。”西安电子科技大学沈沛意教授说,至少增加数倍的视距,假如以前能看100米,使用这种技术后,至少能看到500米。据介绍,南京地铁如果采用这种技术,那么雾天行车,高架运行几乎不会再受影响。

同时,他透露,智通交通的使用还会带给乘客一种安全,以便发生危急的情况下可以自救,“行车过程中,可以监控每名乘客的状态,意外发生时,可以进行有效救援。”他说,利用互联网,一旦地铁发生意外事故,通过安装的设备可以有效检测到手机的位置,即使手机没有信号,它也能有效检测到。据介绍,此项技术填补了国内空白。

栖霞区

紫台要在仙林建“新家”

快报讯(通讯员 陈宁 记者 余乐)昨天上午,仙林科技城协同创新中心集中入驻暨重大科技项目集中开工仪式在南大科学园举办,包括紫金山天文台在内的8项重大科技项目,总投资为42亿元。据悉,紫金山天文台将在南大科学园拥有一个建筑面积为5万平方米的“新家”,总投资为6亿元。

相比于风景优美的紫金山,这个“新家”显得更为现代化。根据紫台总体战略布局,“新家”建成后将成为紫金山天文台在南京的重要研发基地,包括天体物理实验室、

暗物质实验室、空间碎片实验室、南极中心实验室等。其中,暗物质实验室将用来观测太空仪器捕捉宇宙中大量暗物质的过程,而对于容易和宇宙飞船发生撞击的太空垃圾,空间碎片实验室将密切关注它们的走向。

另外,还有7个协同创新中心项目入驻南大科学园,其中中国南海研究协同创新中心为国家级创新项目,目前已设立南海史地与文化研究平台、南海舆情监测与国际交流对话平台等8大平台,将成为南海战略决策的高端智库和人才培养基地。

雨花台区

55亿科技项目落户软件谷

快报讯(通讯员 谢群 记者 沈晓伟)昨天,记者从南京雨花台区了解到,近期“留交会”和“创洽会”期间,共有16个科技项目落户中国(南京)软件谷,总投资达到55亿。据了解,签约项目主要涉及移

动互联网、智能手机等高新企业,包括出品炒股软件的金证股份研究中心、生产酷派手机的宇龙通信国际研发基地,还有生产智能电视的创维华东研发中心等知名企业。

百分百国际最高标准 百分百澳洲原装进口

新锐品牌康培尔:以新技术再塑羊奶粉高品质

引爆精英层关注 引发高端市场抢购

羊奶有“奶中之王”荣称。国际权威专家公认,羊奶是营养最全面的食品之一。羊奶中的脂肪颗粒体积仅为牛奶的三分之一,更利于人体吸收。欧洲鲜羊奶的售价是牛奶的7倍。



羊奶中含有的生物活性因子“环磷腺苷”能使人体新陈代谢维持平衡,增加血清蛋白和白蛋白的含量,软化血管,力助改善和防治动脉硬化、高血压;EGF因子能刺激包括肝细胞、血管细胞、内分泌等细胞的生长,延缓衰老;丰富的尼可酸能维持胃液的正常分泌,促进红血球的形成,有利于保持血管壁的弹性和保持皮肤弹性。

羊奶中天然核酸(DNA、RNA)含量丰富可增加脑细胞对蛋白质的利用率,促进脑细胞尤其是海马细胞健康发育,从而促进孩子的视力,大脑神经系统的健康发育,提高思维和记忆力。

澳洲“康培尔”以最新科技升华羊奶品质,重塑羊奶粉品格,迅速赢得中国市场。北京、上海、杭州、广州首批货一周内销脱。

近日,新货再度登陆。南京仅有德基广场(二期)负一楼澳洲Cobayer概念店有售。德基广场会员可享受折扣!

咨询电话:025-86777030

NC 新航道 英语成功之道
NEW CHANNEL Succeed with English

英语高能高分 就上南京新航道

雅思、托福、SAT、个性化定制、GRE、口语、商务英语
封闭学院、国际游学

全国免费学习热线: 400-025-6556

新航道2013国际游学夏令营

我们的理念: 新航道游学秉持“一切为学生”的理念,为每一位选择新航道国际游学的学生量身定制海外游学。国际游学夏令营的行程路线
我们的宗旨: 行程可以定制;品质不可超越
我们的使命: 新航道国际游学致力于提供广阔有新意,体验价值最佳的国际游学服务,帮助孩子在游学过程中快速成长,学到更多知识
我们的愿望: 给孩子一个有意义的假期
国际游学专线: 025-84356132 (汪老师)

南京新航道暑假雅思、托福全封闭学院

◆ 五星级名师 ◆ 封闭式管理 ◆ 浸泡式学习 ◆ 个性化辅导 ◆ 精品制小班
高效学习+食住行一站式解决,学员舒心,家长放心!

http://nj.xhd.cn/ http://b509309.xici.net

南京图书馆校区: 51860532 中山东路189号南京图书馆西门首层
广州路校区: 51860523 广州路5号君临国际大厦2幢11层
龙台国际教学中心: 51860537 中山东路198号龙台国际26层
个性化学习中心: 84356139 中山东路189号南京图书馆西门首层
剑桥青少学习中心: 51862882 广州路5号君临国际大厦2幢18层